
Заведующая столичным детсадом подала в суд на журналиста Радио Озоди
Мехрангез Турсунзода

Заведующая столичным детским садом №93 «Санджобча» (Белка) Соджида Назарова подала иск в суд района Исмоили
Сомони на корреспондента таджикской службы радио «Озоди» (Свобода) Абдулло Ашурова.

Как сообщил «АП» глава представительства Радио Озоди в Таджикистане Хуршед Хамдам, руководство детсада говорит, что публикация
стала причиной устранения С. Назаровой от руководства этим учреждением и в целом ударила по имиджу его сотрудников. Сегодня
утром ответчика вызвали в суд для ознакомления с материалом дела.

Радио «Озоди» 15 октября прошлого года опубликовало на своем сайте жалобу родителей, чьи дети являются воспитанниками детсада
№93. Они заявили, что к их детям плохо относятся и привели ряд примеров в подтверждение своих слов.

В частности, Хуршед Чупонов, у которого двое детей воспитываются в этом саду, заявил, что после того, как на работу пришла новая
заведующая - Соджида Назарова, ежемесячная оплата увеличилась с 40 до 70 сомони. «Более того, в какой-то период я был в
командировке и когда вернулся, узнал, что воспитательница этого садика пугала моего младшего сына тем, что запрет его в темной
комнате, если он не будет спать в тихий час. И такая практика применялась к детям», - сказал он.

Другая мать Саёхат Салимова также подтвердила эти слова и отметила, что из-за того, что ее дочь не съела борщ, ее заперли в кладовке.
Как сообщает радио, это подтвердили более пяти родителей.

Одна из воспитательниц детсада Тутигул Назарова опровергла жалобы родителей и перед журналистом спросила детей, обижает ли их
кто-нибудь и запирают ли их в темной комнате, на что дети хором отвечали «нет».

В результате проверки со стороны управления образования столичного района Сино была уволена заведующая детсадом и две
воспитательницы.

Хуршед Хамдам говорит, что все доводы в адрес детсада были со стороны родителей, и у них сохранилась запись, где родители
рассказывают о том, как обращались там с их детьми.

Как сообщил «АП» сам ответчик Абдулло Ашуров, иск был подан согласно Гражданскому Кодексу РТ по статье 171 (Компенсация
морального вреда), 174 (Защита чести, достоинства и деловой репутации).

«Соджида Назарова требует извинений от руководства Радио «Озоди» и самого журналиста Абдулло Ашурова перед ней, а извинение в
письменном виде выслать министерству образованию Таджикистана. Также в качестве компенсации за моральный ущерб она требует
выплатить ей 50 тыс. сомони», - сказал Ашуров.
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